

ДО
ДИРЕКТОРА НА РИОСВ - Пловдив

У В Е Д О М Л Е Н И Е
за инвестиционно предложение

от „РениТрейд България” ЕООД

Област Пловдив, Община Марица, с. Царацово, 4204, ул. „Клиси пара” № 21, тел:
0897850515

*(име, адрес и телефон за контакт,
гражданство на възложителя – физическо лице)*

Област Пловдив, Община Марица, с. Царацово, 4204, ул. „Клиси пара” № 21, ЕИК
201768211

*(седалище и единен идентификационен номер
на юридическото лице)*

Пълен пощенски адрес: Област Пловдив, Община Марица, с. Царацово, 4204, ул. „Клиси
пара” № 21

Телефон, факс и ел. поща (e-mail): тел: 0897850515, e-mail: : anes96ood@abv.bg

Управител на фирмата възложител: Иван Ангелов

Лице за контакти: Иван Ангелов, тел: 0897850515

УВАЖАЕМИ Г-Н ДИРЕКТОР,

Уведомявам Ви, че „РениТрейд България” ЕООД има следното инвестиционно предложение: „Площадка за предварително третиране на отпадъци в гр. Първомай, местност „Кабата Каладж”, имот с идентификатор № 230191, землище на гр. Първомай, община Първомай, област Първомай”.

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение, или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС))

Инвестиционното предложение е ново.

Предвижда се на територия от 1 296,62 кв.м в поземлен имот ПИ № 230191, землище на гр. Първомай, община Първомай, област Първомай” с обща площ от 8136 кв. м да се обособи площадка и да се извършват дейности за предварително третиране на отпадъци.

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ;

необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив;

Имотът с обща площ 8136 кв. м е собственост на „Анес-96“ ООД, с. Виница. В него има построена самостоятелна масивна сграда склад (технологична клетка) с РЗП от 905 кв.м.

Територията, определена за дейността отговаря на изискванията на чл.38(1) от ЗУО - намира се в зона с трайно предназначение - производствен терен.

Чрез договор за наем на инвеститора е предоставен за ползване част от имот, която възлиза на 1 296,62 кв.м и включва:

- незастроена площ от имот с № 230191- 391.62 кв.м.;
- самостоятелна масивна сграда производствен склад (технологична клетка) с РЗП от 905 кв.м.

Няма да се извършват строителни дейности.

Настоящата територия за реализиране на ИП има съществуваща пътна инфраструктура и не се предвижда изграждане на нов път.

Настоящият от инвеститора обект е водоснабден с вода за питейно-битови нужди, има изградена канализационна система и е електроснабден. Няма да се изграждат нови водоснабдителни и канализационни връзки.

По време на експлоатацията на площадката ще се приемат отпадъци, образувани от дейността на други физически и/или юридически лица. Отпадъците, които ще се приемат на площадката и дейностите с тях са посочени в Приложение №1 от настоящото уведомление.

Ще се извършват дейности с отпадъци, обозначени със следните кодове:

R12 - Размяна на отпадъци за подлагане на някоя от дейностите с кодове R1 - R 11. Този код включва предварително третиране преди оползотворяването преди подлагане на някоя от

операциите с кодове R1 - R11 на опасни и неопасни отпадъци.

R13 - Съхраняване на отпадъци до извършването на някоя от дейностите с кодове R1 - R12, с изключение на временното съхраняване на отпадъците на площадката на образуване до събирането им.

D9 - Физико-химично третиране, непосочено на друго място в настоящото приложение, водещо до образуване на крайни съединения или смеси, които се обезвреждат чрез някоя от дейностите с кодове D1-D12.;

D14 - Препакетиране преди подлагане на някоя от дейностите с кодове D1-D13;

D15 - Съхраняване до извършването на някоя от дейностите с кодове D1 -D14, с изключение на временното съхраняване на отпадъците на площадката на образуване до събирането;

Дейностите по третиране на отпадъците ще включват:

- сушене – по-малко от 10 тона/денонощие (за опасни отпадъци) и по-малко от 75 тона/денонощие (за неопасни отпадъци);
- преупаковане – по-малко от 10 тона/денонощие (за опасни отпадъци) и по-малко от 50 тона/денонощие (за неопасни отпадъци);
- прегрупироване – по-малко от 10 тона/денонощие (за опасни отпадъци) и по-малко от 75 тона/денонощие (за неопасни отпадъци);
- смесване – по-малко от 10 тона/денонощие (за опасни отпадъци) и по-малко от 75 тона/денонощие (за неопасни отпадъци);
- разкомплектоване – по-малко от 20 т /денонощие.
- физико-химично третиране – по-малко от 10 тона (за опасни отпадъци) и по-малко от 50 тона/денонощие (за неопасни отпадъци);

Отпадъците, които ще се приемат на площадката са посочени в Приложение №1 от настоящото уведомление.

Съхраняването на отпадъците ще се извършва при спазване на изискванията на нормативната уредба, регламентираща опазването на околната среда и безопасни условия на труд. Отпадъците ще се съхраняват в корозионно и химически устойчиви съдове, съобразени със свойствата и характеристиките им. Съдовете ще бъдат разположени на достатъчни разстояния един от други.

Оборудването, предвидено за осъществяване на дейностите ще включва:

- Шредер;
- Преса;
- Мотокари;
- Кантари.

Физико-химично третиране ще се осъществява чрез коагулация на водни разтвори, емулсии и суспензии посредством коагуланти, променящи тяхното рН. Третирането на замърсените водни емулсии и води ще се извършва в съоръжение с вместимост от 2,5м³. Замърсените отпадъчни води се припомпват в горната част на резервоара, на който е монтиран рН-метър и бъркалка за хомогенизиране, както и дозираща помпа. Общата мощност на бъркалката и дозиращата помпа са 1,1 кВт, а на нагнетателната помпа- 2.3кВ. След като съдът се напълни до 2м³, рН-метърът ще включва. Измерва се стойността на

активната реакция, както и температурата, след което се дозира киселина или основа, за да се постигне оптималното рН, което ще позволи максимална коагулация на диспергираните в разтвора замърсители. Включва се бъркалката за около 10 минути, след което следва престой от около 30 минути, при което ясно се оформят две фази: бистра течна, която се засмуква и се предава в ПСОВ, и полутечна, която се дренира в еднокубикови контейнери и допълнително ще се обезводнява.

Дейността ще се извършва с персонал от 15 човека на едносменен режим на работа.

На територия предназначена за реализиране на ИП няма да се извършва химично третиране на отпадъци.

Общият капацитет за съхраняване на опасни отпадъци на площадката на ИП ще бъде под 50 т в един и същ момент от време, който се ограничава от възможностите за съхранение на обособените и означени за целта площадки и съдове (възможността за съхраняване няма да надхвърля 49 т).

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

ИП няма връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение.

За извършване на дейността по третиране на отпадъци се изисква документ съгласно чл. 35 от ЗУО. Дружеството ще подаде Заявление за издаване на Разрешително за дейности с отпадъци.

4. Местоположение:

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекции на УTM координати в 35 зони в БГС2003, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на зоравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

Инвестиционното предложение ще се реализира в поземлен имот ПИ № 230191, землище на гр. Първомай, община Първомай, област Първомай", на площ 1 296.62 кв.м наета от инвеститора чрез договор за наем.

Територията засегната от ИП попада в Защитена зона по Директивата за птиците BG0002081 "Марица - Първомай".

В близост до имота, касаещ ИП не се намират територии за опазване на обекти на

културното наследство.

Транспортното обслужване на площадката ще се осъществява от съществуваща пътна инфраструктура. Не се предвижда изграждане на нов път.

Характерът и местоположението на ИП не предлагат трансгранично въздействие.



Местоположение на ИП



Местоположение на ИП, спрямо най-близко разположените елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ)

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:

(включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди - чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или от повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)

При експлоатацията на предмета на ИП ще се използва питейна вода за битови нужди в количества до 1 куб.м/ден, осигурени от ВиК оператор.

6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни н/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води:

Не се очаква от дейността да бъдат емитирани вещества, включително приоритетни или опасни, които биха имали контакт с води.

7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

На етапа на експлоатация няма да има източници на организирани емисии в атмосферния въздух. Очакват се периодично, при получаване и експедиция на стоки,

неорганизиран еmission на прах и изгорели газове от ДВГ на транспортните средства.

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:

По време на експлоатацията се очаква да се генерират:

- опаковки при доставка на консумативи;
- абсорбенти при ликвидиране на евентуални разливи и при бракуване на работно облекло;
- отпадъци, получени от дейностите по третиране на отпадъците;
- битови отпадъци от дейността на персонала.

Всички отпадъци, образувани по време на експлоатацията на обекта ще се събират раздельно на обособените за целта места и ще се предават за последващо транспортиране и третиране на лица, притежаващи документ съгласно чл. 35 от ЗУО.

Битовите отпадъци ще се извозват на определено за целта дено от фирмата по сметосъбиране, обслужваща зоната и притежаваща изискуемия документ по ЗУО.

Всички генерирани отпадъци ще бъдат класифицирани по надлежния ред съгласно ЗУО и НАРЕДБА № 2 от 23.07.2014 г. за класификация на отпадъците.

9. Отпадъчни води:

(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден обект/водопълътна изгревна яма и др.)

На обекта ще се формират битово-фекални отпадъчни води до 1 куб.м/ден. Те ще заустват в съществуващата на територията на ИП канализация на „ВиК“ ЕООД Пловдив.

10. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението:

(в случаите по чл. 99б ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях)

На територията се предвижда да се съхраняват опасни отпадъци, съдържащи опасни вещества, включени в приложение № 3 от Закона за управление на отпадъците като е изготвен Доклад от извършена класификация на предприятието/съоръжението съгласно

Приложение №1 от Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последиците от тях.

На територията на обекта ще се съхраняват солна киселина и коагуланти, класифицирани като корозивни, необходими за извършване на физико-химичното третиране на отпадьци.

I. Моля да ни информирате за необходимите действия, които трябва да предприемем, по реда на глава шеста ЗООС.

II. Друга информация (не е задължително за попълване)

Моля да бъде допуснато извършването само на ОВОС (в случаите по чл. 91, ал. 2 ЗООС, когато за инвестиционно предложение, включено в приложение № 1 или в приложение № 2 към ЗООС, се изисква и изготвянето на самостоятелен план или програма по чл. 85, ал. 1 и 2 ЗООС) поради следните основания (мотиви):

Прилагам:

1. Документи, доказващи обявяване на инвестиционното предложение на интернет страницата на възложителя, ако има такава, и чрез средствата за масово осведомяване или по друг подходящ начин съгласно изискванията на чл. 95, ал. 1 от ЗООС.

2. Документи, удостоверяващи по реда на специален закон, нормативен или административен акт права за инициране или кандидатстване за одобряване на инвестиционно предложение.

3. Други документи по преценка на уведоителя:

3.1. допълнителна информация/документация, поясняваща инвестиционното предложение;

3.2. картен материал, схема, снимков материал в подходящ мащаб.

4. Електронен носител – 1 бр.

Дата: 24 юли 2019 г.

Уведомител: *BS*

